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Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 08.03.2024 

Ort: Westfalen-Stuben Lüchtringen 
Beginn: 19.35 Uhr  Ende: 21.00 Uhr  Teilnehmerzahl: 55 

1. Begrüßung 
Die 1. Vorsitzende, Regina Beverungen, eröffnet die Versammlung und gibt bekannt, dass 
jedes anwesende Mitglied eine Gutschrift von 2,00€ auf den Verzehr erhält. 

2. Wahl des Protokollführers 

Roland Hesse wird vorgeschlagen und einstimmig gewählt. 

3. Bericht der Vorsitzenden  
Die Vorsitzende bittet die Mitglieder sich von den Plätzen zu erheben und dem Verstorbenen     
Reinhold Heine mit einer Schweigeminute zu gedenken. Mit einem ausführlichen Bericht 
(siehe Anlage 1) gibt sie das Vereinsleben des letzten Jahres wieder. Sie betont, dass sie 
dieses Amt schon seit 30 Jahren inne hat und ihr es immer noch Freude bereitet. 
 

4. Bericht des Kassierers  
Lars Hilleker trägt mit einer Präsentation den Kassenbericht 2023 vor (siehe Anlage 2) Er 
bedankt sich noch einmal bei den Übungsleitern, die ihre Leiterpauschale gegen eine 
Spendenquittung dem Verein überlassen. Mit viel Applaus wird es auch von der 
Versammlung gewürdigt. 
Der Haushaltsplan 2024 wird auch mit einer Präsentation vorgestellt und erläutert.         
(siehe Anlage 3) Fragen aus der Versammlung werden nicht gestellt.  
Der Kassenprüfer Adrian Henke bescheinigt dem Kassierer Lars Hilleker eine übersichtliche 
und rechnerisch richtige Gegenüberstellung von Soll und Haben und beantragt seine 
Entlastung. Dem Antrag wird einstimmig gefolgt. Satzungsgemäß scheidet Markus Weißbrich 
als Kassenprüfer aus und wird einstimmig durch Martin Gellert ersetzt. 
 

5. Neuwahlen 
Zum Versammlungsleiter wird Diethelm Schneider vorgeschlagen und einstimmig gewählt. Er 
bittet die Versammlung um Vorschläge. Es wird Wiederwahl gefordert. Regina Beverungen 
ist bereit, weiterhin dieses Amt auszufüllen. Gegenvorschläge werden nicht gemacht. Regina 
Beverungen wird somit einstimmig zur neuen Vorsitzenden gewählt. Sie übernimmt nun 
wieder den organisatorischen Ablauf der weiteren Wahlgänge. 
5.2  Wahl des 2. Vorsitzenden: 
 Vorschlag Björn Rydlewski wird einstimmig wieder gewählt.  
5.3 Wahl des Geschäftsführers: 

Vorschlag Mathias Welsing wird einstimmig in Abwesenheit gewählt. (Einverständnis 
liegt vor) 

5.4 Wahl des Kassierers: 
 Vorschlag Lars Hilleker wird einstimmig wieder gewählt.  
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5.5 Wahl des Sportwartes:  

Vorschlag Felix Winkler und Luuisa Weißbrich werden einstimmig in Abwesenheit 
gewählt. (Einverständnis liegt vor) 

5.6 Wahl des stellvertretenden Geschäftsführers: 
 Vorschlag Markus Weißbrich wird einstimmig gewählt. 
5.7 Wahl des stellvertretenden Kassierers: 
 Vorschlag Jan Schoenen wird einstimmig wieder gewählt. 
5.8 Wahl der Kampfrichterwarte: 
 Vorschlag Margarete Henke wird einstimmig wieder gewählt. 
5.9 Wahl des Pressewartes: 
 Vorschlag Felix Schneider wird in Abwesenheit einstimmig wieder gewählt. 
5.10 Wahl des Freizeitwartes: 
 Vorschlag Lissy Kappmeier wird gewählt.  
5.11 Wahl des Gerätewartes: 
 Vorschlag Martin Hesse wird einstimmig wieder gewählt. 
5.12 Wahl des Vereinsstatistikers: 
 Vorschlag Hans-Peter Müller wird einstimmig wieder gewählt. 
5.13 Wahl des Breitensportwartes: 

Vorschlag Uwe Korte-Höhn wird einstimmig  in Abwesenheit wieder gewählt. 
(Einverständnis liegt vor) 

5.14 Ein Jugendvertreter konnte in der vorangegangenen Jugendversammlung noch nicht 
gewählt werden. Es besteht aber Hoffnung ein neues Team zu finden. 

6. Ehrungen 

Rita Räker übernimmt die Ehrung der Mitglieder die 20 Jahre im Verein sind.  
Es werden nun alle Mitglieder mit „runden Geburtstagen“ ab 40 Jahre mit einem Präsent 
geehrt. 
Hans-Jörg Friedrich und Volker Barth vergeben die Abzeichen für Walking, NW und Laufen.  

7. Anträge 

Es liegen keine Anträge vor. 

Hans Peter Müller zeigt in einer Präsentation Bilder von sportlichen und geselligen 
Aktivitäten sowie von gemeinschaftlichen Arbeitseinsätzen des letzten Jahres. 

8. Verschiedenes 
Die Vorsitzende gibt bekannt, dass leider ein Bewilligungsbescheid in Höhe von knapp 50.000 
€ aus dem Projekt „Ausbau/Erhalt Naherholungseinrichtungen …“ des Landes NRW 
zurückgegeben werden musste. Das Risiko, die entsprechenden komplizierten 
Förderrichtlinien einzuhalten bzw. falsch anzugeben, wäre zu hoch gewesen. 
Jörg Friedrich stellt die Frage, ob die Homepage des LFL nicht wieder interessanter gestaltet 
werden könnte. Der derzeitige Auftritt ist nicht zufriedenstellend. Die Vorsitzende verweist 
auf David Beverungen, der die HP pflegt und erklärt hat bis April wohl eine zufrieden 
stellende Lösung zu finden. 
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Abschließend gibt die Vorsitzende noch bekannt, dass demnächst die Satzung überarbeitet 
werden wird, um sie neuen Vorschriften und Gegebenheiten anzupassen. 
Sie beschließt dann die Versammlung. 
 
 
 
Höxter, den 08.03.2024  Protokollführer    1. Vorsitzende 

 

 

 


